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第二次長久手町男女共同参画プラン

男女共同参画社会の実現のために

概 要 版

　男女共同参画の基本は、人権の尊重です。

性別によって固定的な役割分担を強いられた

り、社会での活動の選択の幅を狭められたり

するようなことがあってはなりません。しか

し、現実には、男女共同参画を阻害する多く

の課題があります。こうした障害となる壁を

取り払い、個人の能力が十分に発揮できる男

女共同参画社会の実現をめざします。

◇性差別を感じること◇
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長久手町男女共同参画プラン策定に向けたアンケート調査結果から
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         古紙を含んでいます

　項     目
現   状

（ 2007 年）
評 価

社会通念・ 慣習 ・ しきたりなどで男女平等であると

考える町民の割合

審議会等に占める女性委員の割合

ひとり親家庭へのヘルパー派遣事業

ファミリーサポートセンター登録会員の拡大

学童保育所の整備

放課後児童クラブの拡充

ファミリー・ フレンドリー企業＊

町職員の育児休業の取得率（ 男性）

女性の町政協力員

家庭生活の場が男女平等であると考える町民の割合

学校での男女混合名簿の実施

パパママ教室の夫の参加率

　24.0％

　670 時間/年

　652 人

　２施設

　２か所

　１か所

　0.0％

　10.9％

　10.5％

　27.3％

４校

　38.4％

　30.0％

　1,200 時間/年

1,100 人

　３施設

　５か所

　５か所

　10.0％

　15.0％

　15.0％

　35.0％

　全校

43.0％

目   標
（ 2012 年）

   ◎ 大変よくできました

   ○ よく できました

   △ 頑張りましょう

＊ファミリー・ フレンドリー企業
   仕事と家庭の両立のためにさまざまな制度を導入し、労働者が育児
   休業や介護休業などを取りやすい環境づくりを進める企業のこと。

あなたも審査員

あなたの目で見て、感じた結果を

評価してみましょう

評価のめやす

数値目標を掲げ
2012年に向けて  取り組みます。頑張ります！


